
 های اسکیت حرکت پسری با کفش

اصطکاک روی سطح ُوواری در هقاتل دیوار سختی ایستادٍ است )ضکل زیر(. او  ُای اسکیت تی فرض کٌیذ پسری تا کفص

اًذ از وزى ، ًیروُای عوودی  ضود خودش تَ راست حرکت کٌذ. ًیروُای وارد تر او عثارت دُذ کَ هوجة هی دیوار را ُل هی

جایی  ضود. جاتَ کَ از سوی دیوار تر او وارد هی F ضوًذ و ًیروی افقی هی ُای او وارد تَ طرف تالا کَ از طرف زهیي تر کفص

دُذ ولی  پسر را تَ راست ضتاب هی F دٌُذ. ًیروی قائن وجود ًذارد در ًتیجَ ًیروُای وزى و عوودی کاری اًجام ًوی

کٌٌذ. تٌاترایي ًیرو  و حرکت ًویُای پسر( در حیي اعوال ًیر ضود )دست ُا وارد هی ُایی از تذى او کَ ایي ًیرو تر آى تخص

 آیذ؟ دُذ. پس اًرژی جٌثطی پسر از کجا هی ُن کاری اًجام ًوی

 

 

 

ُای هختلف تذى پسر  ای ًوایص دُین. تخص کٌذ کَ پسر را تَ صورت یک تک جرم ًقطَ توضیح آى است کَ ایي کفایت ًوی

ضود.  ی او از دیوار دور هی هاًٌذ در حالی کَ تٌَ ُای او در هقاتل دیوار ساکي هی ُای هتفاوتی دارًذ ، دست حرکت

تواًذ تر تخص دیگر ًیروُایی وارد کٌذ و کار اًجام  دیگر تر ُن کٌص دارًذ و یک تخص هی ُای هختلف تذى پسر تا یک تخص

ُای هختلف تذى تطکیل ضذٍ است ُیچ کاری توسط ًیروُای وارد  دُذ. تٌاترایي تا آى کَ تر ایي دستگاٍ هرکة کَ از تخص

 .تواًذ تغییر کٌذ ی خارج از دستگاٍ )هاًٌذ دیوار( اًجام ًوی ضود ، ولی اًرژی جٌثطی کل دستگاٍ هیُا از سوی جسن
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